

Сказка
«Невидимка»

Автор: Зубахина Дарина Рустамхановна, 5 «Б» класс
МБОУ СОШ № 25 им. Героя Советского Союза
Михаила Федоровича Тихонова с. Небуг
муниципального образования Туапсинский район

Научный руководитель
Зубахина А.А.

Ночь выдалась прохладная. Резкие порывы ветра с дождем долбили в окна, а крупные холодные капли тарабанили по крыше. «О нет, опять в школу, – услышав будильник, сказал пятиклассник Коля Соловьев. – Хотя, нужно проверить мои шарики с клеем на стуле у учителя географии. Ну не зря же я так вчера старался незаметно подложить их на сиденье».

Мальчик резво откинул одеяло, вдел ноги в модные теплые тапки и пошел умываться. На кухне как обычно был готов вкусный завтрак, взглянув на который, он поморщился, схватил из холодильника шоколадный батончик и, хлопнув дверью, отправился в школу.

По дороге он шуганул собаку, напугал кошку, подшутил над кем-то, – одним словом, Колино утро шло по обычному сценарию.

Подходя к школе, он пихнул первоклассника, который качнулся, захныкал, но почему-то в этот раз ничего не сказал. Коля удивился, потому что уже был готов в ответ обзывать на малыша, но тот почему-то промолчал. Соловьев небрежно открыл дверь и вошел в школу. Проходя по коридору к своему кабинету, он дернул за косичку свою одноклассницу Маринку Зайцеву. Потом мальчишка почти сдернул расписание с информационного стенда, толкнул ведро уборщицы – и вот он у заветной двери кабинета географии.

Заходит в класс, учительницы еще нет. Хулиган проверил установленные шарики и сел за последнюю парту. Вроде бы все как обычно, но Кольку что-то смущало... Сначала первоклассник промолчал, в коридоре никто не сделал ему замечание, Маринка начала ругаться на свою подругу, а не на него, в классе никто не поздоровался...

«Ну да ладно, – подумал он. – Игнорировать решили. Ха-ха, смешно. Сейчас я вам покажу!»

Прозвенел звонок, учительница вошла в класс, поздоровалась и спросила у старосты, кто сегодня отсутствует. Катя Осипова ответила, что все на месте, кроме Коли Соловьева.

«Странно, – ухмыльнулась Любовь Фёдоровна, – неужели закончились идеи для дурацких шуток «мейд ин Соловьев»? Учительница села за свой стол и моментально вскочила с возмутительными воплями. Взглянув на свою новую голубую юбку, она поняла, что та вся в какой-то слизи. Это оказался клей.

«Признавайтесь, кто это сделал. Соловьева нет, значит это кто-то из вас!», – сказала учительница. Но никто из ребят не ответил. Тут Колька насторожился еще больше.

Он достал телефон, чтобы сделать селфи на фоне возмущающегося испачканного учителя, но обнаружил, что сам не отражается в камере. Мысли

начали путаться. В его голове творился кошмар. Он не понимал, как это произошло. Либо он спит, либо он невидим. Сложив все пазлы сегодняшнего дня, он понял, что стал невидимым.

Обычный человек испугался бы, но не наш герой. Он рассудил, что для него «невидимость» будет подарком судьбы. Теперь он мог пакостить везде и всегда, и ничего ему не будет. И Коля взялся за дело!

В школе творился переполох. Девочки не понимали, кто их дергает за косички, мальчишки ругались друг на друга, потому что их рюкзаки летали в разные стороны, на досках появлялись гадостные надписи, учителя негодовали. Наконец закончился учебный день. Но Соловьев домой не собирался. Он решил сходить, так сказать, в гости к своим одноклассникам. Начал он с Пети Заучнева. Сама фамилия говорила за себя. Это был маленький невзрачный мальчишка в огромных очках. Петя был тихий, никогда никуда не лез, достаточно простенько одевался и был отличник, за что так и бесил Колю. Ну вот они уже у подъезда. Петя вошел в квартиру и сразу же забежал к себе в комнату, его родители опять ругались. По меркам Коли, это помещение «комнатой» он бы и не назвал. Там стоял небольшой диван, старый письменный стол, а вместо шкафа – обычный маленький стул. Крики за дверью не затихали. «Странно, – подумал Колька, – Петя никогда не рассказывал, что у него дома так все не «айс». Хотя он никогда ничего кроме ответов на уроке и не говорил...»

Коля за своими раздумьями не заметил, как его одноклассник уже сделал уроки, расстелил свой диванчик и тихонечко лег читать какую-то книжку. Крики за стеной все не смолкали. Соловьев взял свой портфель и пошел в гости к Маринке. Он всегда над ней подтрунивал, пренебрежительно обзывая хозяйственной.

Подходя к дому Марины, он увидел, что она говорит с соседкой во дворе. Так он и проскочил в гости. Дом был небольшой, но казался очень светлым. Внутри было чисто и пахло какой-то вкусной едой. К этому моменту Коля уже проголодался, у него забурчало в животе, и он направился на запах. С удивлением он обнаружил, что на кухне не мама Марины, а сама его одноклассница. Она стояла у плиты и что-то готовила. Вдруг раздался телефонный звонок.

«Алло, да, мамуль. Задержишься? Взяла дополнительную работу? Не волнуйся. У меня все хорошо. Мусю покормила, уроки сделала. Ужин будет тебя ждать на столе. Люблю тебя», – ответила на звонок девочка.

Озадаченный Коля, забыв про вкусный запах, удалился из дома Марины. Он шел домой. О чем-то думал. Не мог понять, что с ним происходит. Какое-то странное ощущение. Ему не хотелось никого обижать, он мечтал обнять

маму и папу, он хотел съесть блинчики, которые мама утром ему приготовила. У него из головы не выходил Петька, маленький Петька. В глазах стояла Марина, которая готовила маме ужин. Он даже незаметно улыбнулся, когда вспомнил трехцветную кошку Муську, которая терлась о Маринины ноги. Вдруг он ощутил сильное желание извиниться перед всеми, кого он обижал.

В этот момент он уже был у двери своего дома, но входить не спешил. Понимал, что он невидимка...

Он сел и уснул у двери. Что-то его разбудило. Это был мамин голос. «Коля, Коленька, где ты?» – кричала мама. Она плакала навзрыд. Папа с кем-то говорил по телефону, описывал внешность сына. Вдруг отворилась дверь. Это мама открыла ее, чтобы бежать на улицу искать своего ребенка. А Коля просто ввалился в дом. Мама кинулась на пол к своему сыну, папа начал его обнимать. Коля понял, что его снова видят, что он тут. Он ничего не мог вымолвить в эту минуту, он просто обнимал семью и плакал.

На следующий день Коля встал и сел завтракать вместе со своей семьей, вышел из дома раньше обычного. По дороге он забежал за Петькой, потом вместе они зашли за Мариной, по дороге они встретили других одноклассников, и все с удивлением смотрели на Колю. Он был очень приветлив и добр со всеми. Когда ребята пришли в класс и прозвенел звонок, Коля поднял руку, учительница дала ему слово. Коля Соловьев извинился перед всем классом и Любовью Федоровной за все свои пакости, отмыл парту и стул учителя. А после уроков извинился перед уборщицей и помог ей донести ведро.

С тех пор как Коля Соловьев побыл невидимкой, его жизнь сильно изменилась. Теперь прежде чем что-то сделать, он смотрит на себя в зеркало и совершает только те поступки, которые не сотрут его отражение. Такая новая жизнь оказалась гораздо интереснее и увлекательнее, чем те времена, когда Коля был изрядным хулиганом. Теперь у него много друзей, он стал лучше учиться, увлекся шахматами и футболом. Выходные же он с радостью проводит со своей семьей. И от этого у него становится с каждым днем все теплее и теплее в душе.